
 

 

  

KVÍZový 
nová pravidla 

O co jde?  
Kvízové večery vznikly pro oživení zábavy v naší restauraci (vedle speciálních 

gastronomických víkendů, hudebně-tanečních večerů a jiných akcí).  

Při Kvízovém večeru prověříte svoje znalosti, všeobecný přehled, týmovou 

spolupráci a schopnost logického myšlení. V každém kole hledáte správné 

odpovědi na otázky z různých oborů (hudba, film, geografie, historie, umění, 

sport,  aj.). Výhodné je proto sestavit pestrý tým co do pohlaví, věku a zálib.  

 

Pravidla hry  
Princip hry spočívá v zábavě a cílem je získat co nejvyšší počet bodů (správná 

odpověď = 1 bod, nesprávná nebo žádná = 0 bodů). Soutěžící tým musí být 

složen ze 4-6 hráčů. V jedné hře může soutěžit maximálně 10 týmů! Kvíz se 

skládá z 50 základních a 3 zahřívacích otázek* (5 kol po 10 otázkách, sdružující 

vždy 2 témata). Mezi koly probíhá vyhodnocení a kontrola. Při nerozhodnosti  

na medailovém umístění dojde k rozstřelu. Tři nejlepší si odnesou drobnou cenu. 

Časová náročnost je okolo 150 minut. Startovné: 50 Kč/osoba. 

 

Nový a jediný způsob PŘIHLÁŠENÍ 
Přihlášení na KVÍZ probíhá nově pouze elektronicky přes online formulář  

na www.usmidu.cz. Termíny budou vypisovány dopředu, ale REGISTRACE na nadcházející 

termín bude spuštěna vždy první neděli po kvízu ve 20:00. Případné odhlášení účasti je 

možné nejpozději do středeční půlnoci před KVÍZEM na emailu usmidu@email.cz.  

Na FB bude založená událost, ale nikoli pro oficiální přihlašování na akci! Budou zde 

zveřejňované nápovědy k připravovaným tématům, proběhne tu oznámení o naplnění 

kapacity a výzva k přihlášení náhradníků (které při uvolnění místa budeme kontaktovat).  

Při pozdní či neomluvené neúčasti vám nebude účast v následujícím kole povolena!  

Pro tým soutěžící v turnaji to znamená navíc ztrátu 5 bodů! 
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Na KVÍZOVÝ večer se můžete přihlásit kdykoli v průběhu roku, můžete přijít jednou 

či dvakrát (jak vám to vyjde). Pokud vás to chytne tak, že určitě plánujete přijít 

znovu, můžete nově soutěžit o absolutního vítěze… 

 

Celosezónní turnaj v KVÍZU 
Od září 2018 do května 2019 proběhne celkem 10 kvízových večerů.  

Pokud chcete soutěžit o absolutního vítěze a vyhrát pohár plný bublinek, 

dort, fotografii na tabuli slávy a poukaz na útratu v hodnotě 1000 Kč,  

musíte splnit tyto tři podmínky: 

 vymyslet si a zapsat název vašeho týmu do turnajové tabulky 

(2 hráči musejí vždy zůstat stejní, zbytek spoluhráčů a počet se může lišit) 

 absolvovat minimálně 3 kvízy  

(nezáleží na tom kdy, ale sčítají se 3 nejlepší výsledky) 

 zúčastnit se MAXIMÁLNĚ dvou po sobě jdoucích kvízů 

(tak zajistíme účast nových týmů, můžete hrát tedy nejvýš 7x) 

 
Do celkového hodnocení se počítají 3 nejlepší výsledky (součet tří nejvyšších 

bodových skóre) + prémiové „tajné“ body za zahřívací otázky. Čím vícekrát se 

zúčastníte (maximálně tedy 7x), tím větší šanci máte na absolutní výhru! 

 

NOVINKA - zahřívací otázky: 

Na začátku každého kvízu budou položeny 3 otevřené otázky na téma 

aktuální dění (zprávy, zajímavosti, politika, zahraničí, kultura, sport,…). 

Odpovědi se zapisují na čistý list papíru a jsou dobrovolné (mají význam 

hlavně pro turnajové hráče, mohou jim přinést rozhodující body v boji  

o pohár). Správné odpovědi se dozvíte až při vyhodnocení turnaje – jejich 

funkcí je tedy udělat turnaj napínavější až do konce . 

 

PS: Témata zůstanou až do začátku kvízu tajná, případné nápovědy sledujte 

na Facebookových stránkách naší restaurace v události. 

 

Hrajte o pohár! 


